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Ispitivanje svedoka/oštećene  Alije Handžić 

Svedokinja/oštećena je u celosti ostala pri iskazu koji je 8. novembra 2017. godine dala SIP-i. 

Objasnila je da je pre početka ratnih dešavanja u BiH njena porodica, roditelji i tri brata, Ilijaz, 

Nijaz i Nedžad Karaosmanović sa svojim porodicama, živela u Zvorniku. Na početku rata cela 

porodica je izbegla iz Zvornika i otišla u Šabac kod ujaka njene snaje Ljilje, Nijazove supruge. 

Nijaz je prijavio Crvenom Krstu u Šapcu da su izbegli. Nakon par dana videla je na TV-u kako 

Branko Grujić, tadašnji predsednik opštine Zvornik, poziva stanovništvo da se vrati i prijavi 

svoju imovinu. Zbog toga su njene dve snaje odlučile da odu u Zvornik, pa ih je Nijaz odvezao 

na autobusku stanicu. U međuvremenu su, u kuću gde su bili smešteni, došla dva muškarca u 

civilu, i tražila Nijaza, rekavši da se javi u SUP u Šapcu. Čim se Nijaz vratio, otišao je da se javi 

u SUP, i dok je bio tamo, došla su ponovo ista dvojica muškaraca i pozvala ostalu braću, 

odnosno Ilijaza i Nedžada da krenu u SUP. Tada ih je poslednji put videla.  Kasnije je porodica 

saznala da su sva trojica odvedeka u Karakaj, pa su otac i snaja Ljilja iši u Zvornik, u krizni štab 

da se raspitaju za njih, gde im je osoba zvana „Žuja“ rekla da ih tu nema. Porodica je kasnije 

otišla u Austiju, a svedokinja se tek 1999. godine vratila u Memiće. Prvi put je došla do saznanja 

o sudbini svoje braće kada je jedne prilike iz Memića išla u taksijem u Kalesiju. Taksista ju je 

preopznao i pitao je da li je iz porodice Karaosmanović, rekavši joj da je čuo za njihovu tragediju 

i da joj je braću ubio neko iz Milića. Svedokinjina prijateljica Edina, koja je udata za Mimu 

Perića, obućara iz Milića, ispričala je njihovoj majci da joj je sinove ubio Dača iz Milića, koji se 

time hvalio njenom mužu. O sudbini svoje braće čula je i od Zorana Crnogaće iz Zvornika koji je 

došao kod nje tokom 2007. godine, i ispričao da je bio priveden i vezan za radijator u objektu u 

kojem je neki vojnik iz Milića ubio njenu braću. Po njegovim rečima, Ilijazu je pucano i u glavu, 

jer je davao znake života. Takođe je rekao da je sa njenom braćom ubijen i Fadil Čirak. 

Objasnila je da nije sigurna kada su tačno njena braća ubijena, ali da su prilikom prijavljivanja 

vremena smrti, datum odredili tako što su na datum njihovog odlaska u SUP u Šapcu, dodali još 

par dana. Međutim, sigurna je da su joj braća iz Šapca odvedena u Karakaj, jer ih je tamo video 

ne samo Zoran, već i drugi ljudi. 

Ispitivanje svedokinje/oštećene Fehrije Čirak 

Svedokinja/oštećena je u celosti ostala pri iskazu koji je 5. decembra 2017. godine dala SIP-i. 

Objasnila je da je pre početka ratnih dešavanja u BiH, sa suprugom Fadilom i troje dece živela u 



 

Zvorniku. Kada su 7. aprila 1992. godine počela ratna dejstva, otišli su u Beograd kod 

svedokinjine prijateljice. Preko TV-a su videli da je upućen javni poziv stanovnicima Zvornika 

da se vrate u grad i da prijave svoju imovinu, pa je njen suprug Fadil odlučio da se vrati. 

Prilikom prvog pokušaja da uđe u Zvornik nije uspeo, ali je nakon dva dana otišao ponovo, 

nakon čega mu se izgubio svaki trag. Dobila je informaciju da je njen suprug bio zatvoren u 

„Alhosu“ radi ispitivanja, da je neko do pripadnika srpske vojske stradao u Zvorniku, te da je, u 

znak odmazde, neko pobio njenog supruga Fadila i trojicu braće Karasomanović. Posmrtni ostaci 

supruga pronađeni su 2006. godine u  masovnoj grobnici Kazanbašča u Zvorniku.  

Ispitivanje svedoka Bože Drmonjića 

Svedok je naveo da je iskaz od 17. decembra 2009. godine dat SIP-i dao pod pritiskom, jer mu je 

prećeno. Pretili su mu pripadnici SIP-e, pa čak i njegovoj ćerki koja je u Francuskoj. Ucenjivali 

su ga da će „dobiti 20 godina ako ne potpiše“. Objasnio je da je u vreme kritičnog događaja bio 

vojno angažovan  kao pripadnik jedinice iz Milića, te da se nalazio u Zvorniku u vezionici. 

Komandir mu je bio Radomir Džinkić. U istoj jedinici bio je i optuženi, kojeg poznaje od ranije 

iz Milića. To se desilo u Zvorniku, u prizemlju objekta u kojem su bili. Čuli su neku pucnjavu,  

radilo se o rafalnoj pucnjavi, pa su rekli da je ubijen neki čovek. Nije mu poznato gde se nalazio 

optuženi u vreme pucnjave. Sa svedokom su u istoj jedinici bili i Milivoje, Ljubinko, Nedeljko, 

Radomir Cindrić, Vujanović Milutin zvani Luta, kojeg je ubijen jer je ovaj išao da ukrade neku 

kameru. Optuženi i Luta su bili u dobrim odnosima. U trenutku pucnjave na hodniku je bio Pera 

Milanović. 

 

Sledeći glavni pretres zakazan je za 18. decembar 2019. godine, sa početkom u 09:30 časova. 


